

第二届稻米油产业技术创新战略联盟会议在邹平召开

聚力谋划推动稻米油产业全方位升级

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯 员 霍广 成永格 报道)为更好地促 进稻米油产业创新发展、健康发展, 近日,由稻米油产业技术创新战略 联盟、中国农业产业化龙头企业协 会油料产业分会主办,长寿花食品 股份有限公司承办的第二届稻米油 产业技术创新战略联盟会议在邹平 召开,旨在融情融智、聚心聚力,分 享一年来稻米油产业发展所取得的 成绩和亮点,探索稻米油行业未来 发展的特色路径,共同谋划新格局 下产业升级发展的崭新篇章。

本次会议重点就新时代背景下 如何推进稻米油产业高质量发展, 分享探讨了新思路、新技术,深入实 施产业"建圈强链"战略,突出科技 创新、质量强化和品牌共建,不断推 动稻米油产业全方位升级。同时, 也将通过产业链优势互补和创新资

源优化组合,加大稻米油产业重大 技术创新和新产品研发力度,做大 做强稻米油产业链条,推动我国稻 米油产业及健康油脂行业的创新 型、跨越式发展。

本次会议邀请了多位行业专 家、智库大咖从不同侧面解析行业 的前沿课题,中国科协咨询决策首 席专家、中国粮食行业协会专家委 员会主任委员、教授级高工王瑞元 作了《总结经验,进一步推动我国稻 米油产业的高质量快速发展》的主 题报告;来自江南大学、河南工业大 学、上海交通大学、武汉轻工大学等 高校、科研院所的油脂界专家学者 分别作精彩分享,他们立足产业创 新发展,从产业发展意义、关键技术 研究、风险防范控制等方面展开交 流,以真知灼见为产业发展赋能增 智。

近年来,邹平高度重视农业产 业发展,以三星集团为代表的龙头 企业,长期深耕高端粮油产业,以实 力推动国家级产业名片"中国玉米 油之乡"落户邹平。三星集团旗下 长寿花食品锐意进取、开拓创新,构 建起多品类协同发展、多元化产品 覆盖的产业格局。特别是在稻米油 丁艺革新、质量把控、市场拓展等方 面取得了可喜的成绩,强力助推国 内稻米油产业高质量发展。下一 步,将进一步创新发展平台、聚合 各方优势、加强科创协作, 共同攻 克产业发展中的关键技术难题, 在 稻米油的生产技术、质量标准、产 品研发等方面实现新的突破。邹平 将一如既往支持稻米油产业发展, 拿出最贴心的服务,提供全方位的 支持,提供良好平台,搭建广阔舞 台,强化友好合作,共谋发展,赢得

据了解,在稻米油领域,长寿花 食品还顺利承接了国家油脂油料高 效利用稻米油分支项目, 成功解锁 了稻米油纯物理压榨工艺,建成了 国内技术领先、配置先进的稻米 油生产线, 自主研发推出了谷维 素、植物甾醇含量双过万的高谷 维稻米油产品,致力于促进稻米 油产品更高品质、更大范围的民 生供给,真正实现了消费者多元 化用油需求,持续引领国家稻米 油行业的创新潮流和发展方向。 面对油脂行业的新机遇与新挑战, 长寿花食品将积极践行民族粮油 品牌的责任担当,匠心专注于健 康油脂产品的创新研发,推动油 脂行业的技术创新、产业升级和市 场拓展,持续擦亮"为国家做好 油、让国民用好油"的产业品牌。

夏送清凉 关爱职工



7月24日,惠民县总工会慰问 团到位于皂户李镇的和美食品有 限公司,为一线职工送去消暑降 温用品,让广大职工切身感受到 总工会"娘家人"的浓浓深情和特 别关爱。

(滨州日报/滨州网通讯员 李鹏 摄

黄升镇35个村 全部完成清廉阵地建设

滨州日报/滨州网沾化讯(通 讯员 边文龙 孟令旭 报道)今年以 来, 沾化区黄升镇坚持示范引领, 突出以点带面,着力打造全面、有 效、便捷的基层监督体系,多方 面、多维度建设清廉村居,服务乡 村振兴,为美丽乡村绘就廉洁底 色,注入廉洁动力。

打造阵地出亮点。该镇35个 村全部完成清廉阵地建设,重点 突出廉洁文化,用党风廉政建设 格言警句突出清廉主题,在警醒 党员干部的同时,进一步厚植廉 洁文化土壤,滋养清正廉洁初心, 真正做到把廉洁文化与传统文 化、家风家训、村规民约相结合, 以文倡廉,发挥好文化润物无声、 潜移默化的作用。

警示教育讲规矩。该镇注重

加强对农村党员干部的警示教 育,充分利用"主题党日+"活动、 观看廉政警示教育视频等多种形 式强化党纪法规学习,多次组织 全镇农村党员干部到区党员干部 警示教育中心接受警示教育,增 强党员干部廉洁自律、拒腐防变、 克己奉公的规矩意识、纪律意识。

专项培训提能力。该镇结合 农村工作特点,民政、经管、党建 等部门联合,面向全镇村"两委" 成员开展农村业务专项培训,切 实提升村干部履职能力。清廉村 居建设专班定期检查基层小微权 力监督一点通平台,以公开促监 督,以监督促提升,进一步完善村 居干部履职、"三资"管理、财务管 理等规章制度,推进村居规范化、

制度化建设。

强化安全教育 提高应急能力

滨州日报/滨州网滨城讯(通 讯员 冯娜 报道)近日,滨城区彭 李街道应急办联合消防办,在为 民农贸市场开展"人人讲安全个 个会应急"主题宣传教育活动。

工作人员通过悬挂宣传条 幅、发放宣传资料等方式,向辖区 群众、商户宣传讲解消防应急、防 震减灾、公共卫生安全、家庭用气 用电安全、自救互救等相关知识, 进一步提升公众应急逃生、自救 互救基本能力。

彭李街道将持续开展防灾减 灾科普宣传活动,全面提高辖区 群众、商户防灾减灾意识,保障公 众生命和财产安全。

加强企业间交流 共促高质量发展

滨州日报/滨州网阳信讯(通 讯员 屈亚鹏 王培鑫 报道)近日, 阳信县商店镇组织当地企业家代 表,开展"企业开放日"参观交流 活动。

在观摩环节,企业家代表们 先后走访了惠丰不锈钢索具有限 公司、阳信万华禾香板业有限公 司、老观王共富工程示范点、华星 农牧科技有限公司、瑞鑫集团等 企业,深入了解各企业的发展历

程、特色产品、销售状况以及未来 前景。在座谈会上,企业家代表 们纷纷表示,通过跨行业观摩与 学习,开拓了眼界,提高了认知,同 时创造了更多企业与企业合作的 机会,进一步激发企业发展活力

商店镇将坚定不移创造更好 的营商环境,打造更高维度的交流 平台,为全镇企业发展提供更加 舒适和广阔的天地,以切实举措 助力经济高质量发展。

乔庄镇办好"滨滨学堂" 用心用情关爱未成年人

滨州日报/滨州网博兴讯(通 讯员 吴学滨 报道)近日,博兴县 乔庄镇暑期"滨滨学堂"正式开 课。乔庄镇团委组织新时代文明 实践志愿者,为孩子们提供了防 溺水安全教育、趣味课堂、素质拓 展等志愿服务。

志愿者分别通过开展"安全 教育""趣味教育""廉洁教育""拓 展教育",向孩子们普及防溺水、 脸谱戏曲、清正廉洁、逻辑思维等 方面的知识,提高孩子们自护自救 能力、文化素养、审美以及逻辑思 维能力,丰富他们暑假文化生活。



近日,在博兴县纯化镇新时 代文明实践所,一名大学生志愿 者在指导农村儿童学习剪纸,让

孩子们零距离感受非遗剪纸魅 力。

(新华社发 陈彬 摄影



近日,沾化区利国乡举办了 "感受非遗文化 乐享多彩暑假' 公益培训班,让少年儿童"沉浸 式"感受非遗文化魅力。图为非

遗传承人刘文文手把手教孩子们 制作粗陶作品。(滨州日报/滨州 网通讯员 李秀玲 摄影)



近日,沾化区第三实验小学 组织学生到游泳馆,开展了防溺 水教育培训活动。

教练员向学生们讲解了落水 后正确的自救方法,并组织大家 进入泳池,练习自救技能,切实提 高学生防溺水安全意识和自救能 (滨州日报/滨州网通讯员

卞俊涵 摄影)



近日,邹平市红十字会志愿 者分组到水库坝塘水域、各商业 区、公园广场等地,面向中小学生 和广大家长开展心肺复苏急救现

场教学,提高公众紧急救援能力, 筑牢少年儿童暑期安全防线。

(滨州日报/滨州网通讯员 董乃德 摄影)

"十证联发"跑出项目审批"加速度"

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯 员 薛新新报道)近日,博兴县深入 推进工程建设项目审批制度改革工 作领导小组办公室、博兴县行政审 批服务局等11个相关部门联合印 发了《博兴县工程建设项目"十证联 发"实施办法》(以下称《办法》),助 推全县工程项目建设跑出审批"加

据介绍,《办法》所称的"十证" 不仅指的是10种证照,还虚指工程 建设项目施工前需办理的相关事 项,具体指所需的土地、能耗、污染 物、水资源等要素保障及建设项目

用地预审与选址意见书、社会稳定 性风险评估备案、固定资产投资项 目节能审查、建设用地规划许可证、 建设工程规划许可证建筑工程施工 许可证等事项。《办法》的出台推动 了"高效办成一件事"的深化、细化, 进一步优化了政务服务效能,有效 压减了工程建设项目全流程审批时 间,充分保障了工程建设项目落地 和建设速度。

"十证联发"让项目落地更快 捷。据上级部门统计,山东省平均 征地手续办理时间为8个月。为促 进项目早开工,《办法》指出,企业在

取得用地预审与选址意见书后,可 以以建设项目用地预审与选址意见 书作为使用土地证明文件提出相关 事项审查申请,申请人在取得土地 使用权后,相关部门于20个工作日 内发放相关结果材料、证照,此举将 拿地前的等待时间充分利用,有效 压减了审批时间。

"十证联发"让部门协同更高 效。《办法》从制度设计上打破了审 批事项之间互为前置、条件交叉等 问题,通过强化部门联动,加强资源 整合,打通数据壁垒,实现材料共 享,优化业务流程,在减少企业与各

审批部门沟通频次的同时,有效提 高工程建设项目审批效率。

"十证联发"让审批材料更精 简。企业申请办理"十证联发"业务 时仅需向博兴县政务服务中心综合 窗口提交一份工程建设项目"十证 联发"承诺书,并由县行政审批服务 局统一推送至各相关部门,将之前 每个事项都需要单独填写的申请表 格改变为"一表申请",实现"一张表 单""一窗受理""一次预审""一次跑 腿",大大减少了申报材料数量,大 幅提升了审批速度,确保工程建设 项目快落地。



天地缘

品质滨州唱响滨州